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Δελτίο Τύπου 
«ΙλιΟΝ – Καλοκαίρι στην πόλη» 

Με μεγάλη απήχηση οι Εκδηλώσεις 
 

Με ιδιαίτερα μεγάλη συμμετοχή πολιτών πραγματοποιήθηκαν οι πρώτες μεγάλες εκδηλώσεις 
του νέου θεσμού του Δήμου Ιλίου «ΙλιΟΝ – Καλοκαίρι στην πόλη», που υλοποιήθηκε με 

την υποστήριξη της Περιφέρειας Αττικής. 

Το «ΙλιΟΝ – Καλοκαίρι στην πόλη» αποτελεί μια νέα πρωτοβουλία του Δήμου Ιλίου, που 
συνδέει τον πολιτισμό με τη ζωή στις γειτονιές, τη στήριξη της τοπικής αγοράς και την 
ενίσχυση της εξωστρέφειας της πόλης. Μέσα από μουσικές εκδηλώσεις, δράσεις σε πλατείες 

και δωρεάν προβολές για παιδιά και οικογένειες, ο Δήμος δημιουργεί ανοιχτές πολιτιστικές 
συναντήσεις για κατοίκους και επισκέπτες κάθε ηλικίας. 

Μεγάλη συναυλία με τον κορυφαίο Έλληνα σταρ Σάκη Ρουβά στην πλατεία Γ. 

Γεννηματά 

Την Πέμπτη 2 Ιουλίου, η πλατεία Γ. Γεννηματά πλημμύρισε από κόσμο στη μεγάλη συναυλία 
του ενός και μοναδικού Σάκη Ρουβά, η οποία αποτέλεσε μία από τις πιο μαζικές στιγμές του 

φετινού καλοκαιρινού προγράμματος. 

Χιλιάδες πολίτες κατέκλυσαν την πλατεία και τους γύρω δρόμους, δημιουργώντας μια 
εντυπωσιακή εικόνα συμμετοχής και ενθουσιασμού στο κέντρο του Ιλίου. Από νωρίς το 
απόγευμα, το εμπορικό κέντρο της πόλης γέμισε με κατοίκους, οικογένειες, νέους αλλά και 

επισκέπτες από όμορες περιοχές, που βρέθηκαν στο Ίλιον για να παρακολουθήσουν από κοντά 
τη συναυλία. 

Ο κορυφαίος Έλληνας σταρ Σάκης Ρουβάς παρουσίασε ένα δυναμικό πρόγραμμα, με 

αγαπημένες επιτυχίες και έντονη σκηνική παρουσία, μετατρέποντας την πλατεία Γ. Γεννηματά 
σε μια μεγάλη ανοιχτή μουσική σκηνή. Η ανταπόκριση του κοινού, ο παλμός της βραδιάς και 

η συμμετοχή ανθρώπων κάθε ηλικίας ανέδειξαν τη δυναμική του νέου θεσμού και 
επιβεβαίωσαν την ανάγκη της πόλης για ανοιχτές, ποιοτικές και εξωστρεφείς πολιτιστικές 
δράσεις. 

Μουσικές εκδηλώσεις στο εμπορικό κέντρο και τις γειτονιές 

Το Σάββατο 4 Ιουλίου, οι εκδηλώσεις συνεχίστηκαν στο εμπορικό κέντρο και σε γειτονιές του 
Ιλίου, με παράλληλες μουσικές βραδιές σε τέσσερα διαφορετικά σημεία της πόλης. 

Ίλιον, 08.07.2026 
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Η πλατεία Γ. Γεννηματά, η πλατεία Αγαμέμνονος, η πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου και η 

πλατεία Δασκάλας γέμισαν με μουσική, κόσμο και καλοκαιρινή διάθεση. Στις εκδηλώσεις 
συμμετείχαν οι καλλιτέχνες: Τζένη Κατσίγιαννη, Στέλλα Κονιτοπούλου, Θεοδοσία 
Στίγκα, Ιωάννα Καβρουλάκη και Άγγελος Φάμελος, παρουσιάζοντας διαφορετικά 

μουσικά προγράμματα, από λαϊκό και παραδοσιακό ρεπερτόριο μέχρι σύγχρονη ελληνική 
μουσική. 

Η μεγάλη παρουσία του κόσμου έδωσε ζωντάνια στους δρόμους και στις πλατείες, ενισχύοντας 

την κίνηση στο εμπορικό κέντρο και στους χώρους εστίασης. Οι εκδηλώσεις ανέδειξαν στην 
πράξη τον στόχο του «ΙλιΟΝ – Καλοκαίρι στην πόλη»: ο πολιτισμός να λειτουργεί ως αφορμή 

συνάντησης, συμμετοχής και στήριξης της τοπικής αγοράς. 

Παιδικός κινηματογράφος έως τις 15 Ιουλίου 

Στο πρόγραμμα του νέου θεσμού περιλαμβάνονται και οι δωρεάν παιδικές κινηματογραφικές 
προβολές, οι οποίες ξεκίνησαν στις 30 Ιουνίου και συνεχίζονται έως τις 15 Ιουλίου σε 

πλατείες και ανοιχτούς χώρους του Δήμου Ιλίου. 

Με τις προβολές αυτές, οι γειτονιές της πόλης μετατρέπονται σε θερινούς κινηματογράφους, 
δίνοντας σε παιδιά και οικογένειες τη δυνατότητα να απολαύσουν αγαπημένες ταινίες κοντά 
στο σπίτι τους, σε ασφαλείς και ανοιχτούς δημόσιους χώρους. 

Η Δήμαρχος Ιλίου, Ανδριάνα Αλεβίζου δήλωσε: 

«Το “ΙλιΟΝ – Καλοκαίρι στην πόλη” ξεκίνησε με τον πιο όμορφο τρόπο: με χιλιάδες 
πολίτες να βγαίνουν στις πλατείες, στους δρόμους και στις γειτονιές του Ιλίου. Η 
μεγάλη συναυλία του Σάκη Ρουβά, οι μουσικές εκδηλώσεις στο εμπορικό κέντρο και 

οι παιδικές προβολές δείχνουν τι θέλουμε να πετύχουμε μέσα από αυτόν τον νέο 
θεσμό: μια πόλη ανοιχτή, ζωντανή, συμμετοχική, που στηρίζει την τοπική αγορά και 

δίνει χώρο στον πολιτισμό. Ευχαριστώ θερμά την Περιφέρεια Αττικής για την 
υποστήριξη, τον Εμπορικό Σύλλογο Ιλίου για τη συνεργασία και όλους τους πολίτες 
που αγκάλιασαν από την πρώτη στιγμή αυτή την προσπάθεια.» 

Ο Περιφερειάρχης Αττικής, Νίκος Χαρδαλιάς, δήλωσε: 

«Η Περιφέρεια Αττικής στηρίζει πρωτοβουλίες που ενισχύουν την εξωστρέφεια των 
πόλεων, την τοπική οικονομία και την πρόσβαση των πολιτών στον πολιτισμό. Το 
“ΙλιΟΝ – Καλοκαίρι στην πόλη” υπηρετεί ακριβώς αυτή τη φιλοσοφία: εξωστρεφείς 

πόλεις, στήριξη της αγοράς και εκδηλώσεις ανοιχτές σε όλους. Συγχαρητήρια στον 
Δήμο Ιλίου, στη Δήμαρχο Ανδριάνα Αλεβίζου και σε όλους όσοι συνέβαλαν στην 

επιτυχία των εκδηλώσεων.» 
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